9 kJjacc
JleMOoHCTpallMOHHBINA BapUaHT (MPUMEPHOE COJIEpKaHUE 3a1aHu ).
Paboma nposooumcs 6 hopme mecma, ¢ ykazanuem epro2o omeema.

Tematuueckoe comepxkanne: Koouposanue u uzmepenue ungopmayuu. I pagul.
baszosvie nocuueckue onepayuu. Pewenue 3a0au Ha noucKogvle 3anpochi.
Cunmaxkcuc szvika Python. Aneopummuyeckue koncmpykyuu. Ymenus nucmunea
KoOod.

3aoanue 1.

B onnoit u3 kogupoBok Unicode kaxbiit cuMBoJI Koaupyercs 16 outamu. BoBa
Hanucal TeKCT (B HEM HET JIMIIHUX MPoOesoB):

«Ex, neB, c10H, OJIeHb, TIOJICHb, HOCOPOT, KPOKOJIWII, aJUTUTaTOp — JUKHE
JKHBOTHBICY.

VYYeHUK BBIUEPKHYII U3 CIIMCKA HA3BAHUE OJHOTO W3 )KUBOTHBIX. 3A0HO OH
BBIYEPKHYJI CTaBUIME JIMITHUMU 3aISIThIE U TPOOEbl — JIBa MPoOeia He JOJIKHBI
UITHU TOAPSIA.

[Tpu 3TOM pazMep HOBOTO MPEUIOKEHHUS B JAHHON KOJAUPOBKE OKa3aics Ha 16
OaiiT MeHblIIe, YeM pa3Mep UCXOIHOTO MpeasiokeHus. Hanummure B oTBETE
BBIYEPKHYTOE HA3BAHUE KUBOTHOTO.

3aoanue 2.

Ot pa3Bequuka Obla TOJMyYeHA CIEAyolIas IMUQPpPOBaHHAS paguorpamMma,
nepeiaHHasl ¢ UCIoIb30BaHueM a3oyku Mop3e:

[Ipu mepengaue paauorpamMmbl OBLIO TMOTEPSHO pa30uMeHHEe HAa OYKBBI, HO
M3BECTHO, YTO B paJIUOrpaMMe MOTIJIM UCTI0JIb30BATHCS TOJBKO CJIEYIONINE OYKBBHI:

H K n JI M

Pacomudpyiite pamguorpamMmy. 3anuimMTe B OTBETEC pacmuppoBaHHYIO
paarorpaMmy.
3aoanue 3.

Ha pucynke — cxema nopor, csspiBatomux ropoga A, b, B, I, /1, E, 2K, 3, U, K.
[To xaxx10¥ JOpOre MOXKHO JIBUTATHCS TOJIBKO B OJHOM HaIpaBJIEHUH, YKa3aHHOM
cTpesikoil. CKOJIBKO CYIIECTBYET pa3IMUHbIX IyTel U3 ropoaa A B ropoa K?

/




3aoanue 4.

Jlana Ta0iuiia MCTUHHOCTH. Beruucnute 3nauenue Beipaxkenus F = A v B & C.

A B C F

1 1 1
0 1 1
1 0 1

3aoanue 5.

[Tonp30oBaTenb chopMUpOBaT Psi 3aPOCOB K MOMCKOBOMY cepBepy. Jlana Tabnuia
3alpOCOB M KOJMYECTBO CTPAHUIL, OTYYCHHBIX B PE3yJIbTaTe pabOThI TaHHOTO
cepsepa:

3anpoc KosnuecTBo cTpanunn
Marnut & dusuka 12200
Pesuctop & Pusnka 7300
Marnut & Pesucrop & ®Pusuka 6900

Onpenennute KOIUYECTBO CTPAHMUIL, HAWJICHHBIX MO 3anpocy (Maruut | Pe3ucrop) &
Duszuka.

3aoanue 6.

OHpe,ueJmTe 3HAa4YCHUC nepeMeHHoﬁ C IIOCIJIC BBIIIOJHCHHUS aJITOPUTMA.

a = 14
b=a%3

a = 39
c=al//b
3aoanue 7.

s = int (input())

t = int (input())
if s > 10 or t > 10:
print ("YES")
else:
print ("NO")

Jlnst npuBe1€HHOM TPOrpaMMbl OBLIO MPOBEAEHO 9 3aIyCKOB MPOTPaMMBI, PU
KOTOPBIX B KQYECTBE 3HAYECHUN NIEPEMEHHBIX S U t BBOJWIUCH CIEAYIOLIUE ITaphl
qucen:

(1, 2): (11, 2): (1, 12); (11, 12); (-11, -12); (11, 12); (-12, 11); (10, 10); (10, 5).

CKoJbKO OBLIO 3aITyCKOB, IIPU KOTOPBIX MporpamMma Hameuyatana «Y ES»?



3aoanue 8.

Omnpenenute, 4To OyAET HaNleYaTaHO B PE3YJIbTATE BHIIIOIHEHUS MPOrPAMMBI,
3aIMMCAaHHOU HIXKE:

n 0

s = 2

while s < 20
s = s * 2



